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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA 			      
TRGOVAČKI SUD U PAZINU						
52000 PAZIN, Dršćevka 1 						       

       St-14/2023-79


Z A P I S N I K
od 23. listopada 2025.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad dužnikom 
KOBAŠ PRIJEVOZ j.d.o.o. u stečaju, Šišan, Ulica Giuseppea Trombe 110, OIB: 92937648344


OD SUDA PRISUTNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka


Početak u 13:30 sati.


Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajna upraviteljica Marijana Babić, na daljinu
- za vjerovnika Republiku Hrvatsku zastupnica po zakonu Blanka Cotman – Kalac, 
  zamjenica ŽDO u Puli – Pola, na daljinu
- za KOCKA d.o.o., zamjenik pun. Ivan Vučićević, odvjetnik iz Pule, u sudnici


	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 22.10.2025.

	Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen na zapisniku od 22. listopada 2025.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
1. Donošenje odluke o prijedlogu KOCKA d.o.o. za kupnju prava građenja odnosno donošenje odluke o načinu i uvjetima unovčenja prava građenja.

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
Zamjenik pun. KOCKA d.o.o. izjavljuje da daje konačnu ponudu za kupnju prava građenja u iznosu od 24.194,88 eura plus PDV što daje ukupno 30.243,61 eura. 

	Stečajna upraviteljica izjavljuje da je suglasna s ponudom i da će se na taj način postupak prije dovršiti nego da se unovčava imovina elektroničkom javnom dražbom, a prodaja tim putem je i neizvjesnija jer se ne može pretpostaviti koja bi se cijena postigla.


	Vjerovnik REPUBLIKA HRVATSKA koja čini skupštinu na današnjem ročištu prihvaća ponudu KOCKA d.o.o. u ukupnom iznosu od 30.243,61 eura što je cijena s uključenim PDV-om te se ovlašćuje stečajnu upraviteljicu pod tim uvjetima zaključiti ugovor o kupoprodaji s obzirom da se donosi odluka o prodaji neposrednom pogodbom na društvo KOCKA d.o.o. kao kupca.


	S obzirom da se ročište održava i na daljinu, prisutni na daljinu potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju prigovora na sastav zapisnika koji neće potpisivati a objaviti će se na e-Oglasnoj ploči.



  Dovršeno u 13:40 sati.



       					       Sutkinja            	                 Stečajni upravitelj




    					   Zapisničarka	     	          Ostali
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